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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 08/06/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 244, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Reconhece o São João de Maracanaú como Patrimônio Cultural 

Imaterial do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 245, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Programa Vida e Terapia na Secretária Municipal de Saúde no âmbito 

do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 246, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui o 

Dia do Desapego Consciente, que consiste em receber doações de materiais reutilizáveis, 

promovendo a correta destinação final no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 247, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a obrigatoriedade da inserção do tipo 

sanguíneo e do fator Rh na emissão do documento de identificação dos recém-nascidos a 

ser expedido por Hospitais e Maternidades Públicas e Particulares no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 248, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui o 

Dia Municipal do Pastor da Igreja Adventista do Sétimo Dia, no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 249, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui no Município de Maracanaú a obrigatoriedade de fixação de informativos sobre o 

direito à Assistência Religiosa aos pacientes internados nas entidades hospitalares 

públicas ou particulares. 

Projeto de Indicação de nº 188, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa de Intercâmbio Educacional no âmbito da Secretaria Municipal de 

Educação, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 189, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Dispõe sobre a preferência de vagas para irmãos no mesmo 

estabelecimento de Ensino Público no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 190, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação periódica do cardápio da merenda em 

todas as Unidades Escolares da Rede de Ensino do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 191, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a criação do Programa "Talentos Musicais" no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 192, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece a Rua Paulo Batista como Pólo Comercial e 

Gastronômico do Distrito de Pajuçara, no Município de Maracanaú e dá outras 

providencias. 

Moção de nº 082, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família da Senhora VERA MARIA DO 

NASCIMENTO CASTRO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04 de junho de 2022. 

Moção de nº 083, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

encaminhada Moção de Aplausos, ao Pastor GILBERTO FARIAS DA SILVA FILHO, em 

reconhecimento aos seus serviços prestados em nosso Município. 

Moção de nº 084, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em ata e  encaminhado Votos de Congratulações à 

Senhora Deputada Estadual FERNANDA EMEIDA PESSOA CARACAS DE SOUZA, pelo 

seu aniversário, ocorrido no Dia 8 de Junho do ano em curso. 

Moção de nº 085, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família da Senhora FRANCISCA 

ALVES DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 07 de junho de 2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 548, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que possa 

viabilizar a requalificação e urbanização da Rua Pedro Batista, que corta os bairros Boa 
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Esperança e Pajuçara com a construção de drenagem, nova pavimentação em piso 

intertravado e/ou recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical, padronização 

de calçadas e implementação de ciclovia, bem como a drenagem e pavimentação em 

pedra tosca e asfáltica das Ruas C e D, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 549, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Superintendência de Obra Públicas do Governo do 

Estado do Ceará, a substituição do semáforo por uma passarela de pedestre na Avenida 

Mendel Steinbruch, em frente a Ceasa, no bairro Pajuçara. 

Requerimento de nº 550, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a manutenção 

da terraplanagem da Rua Antônio Corrêa Viana, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 551, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 108 e 109, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 552, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

limpeza de toda a Feira Popular Metropolitana de Maracanaú, revisão na parte elétrica, 

pintura e colocação de placa de identificação na fachada. 

Requerimento de nº 553, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Rua Júlio 

Rangel, localizada no bairro Santa Maria. 

Requerimento de nº 554, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico na Rua XXVIII 

(28), no bairro Bela Vista. 

Requerimento de nº 555, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, uma creche nos bairros Conjunto Timbó e 

Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 556, de autoria do Vereador Cristiano Matos Brandão (Cristiano 

Brandão) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esportes, a instalação de redes de 

proteção em torno do Campo da Vila da Paz, no bairro Vila da Paz. 

Requerimento de nº 557, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, a instalação de 
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sinalização horizontal e vertical e a colocação de placas de logradouro na Rua M e Rua J, 

no bairro Vila Buriti. 

Requerimento de nº 558, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de um poste na Rua Valmir 

Moura Dantas, precisamente em frente número 637-B, no trecho entre as Ruas Francisco 

Pereira Lopes e Raimundo Viana, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 559, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedras toscas (calçamento) e asfáltica nas 

Ruas Mal. Malet, Santa Catarina e Dep. Ulisses Guimarães, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 560, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de rede sanitária, drenagem e 

a recuperação asfáltica da Rua 02, no Conjunto Vila da Paz, bairro Novo Oriente. 

Requerimento de nº 561, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico e pintura da sinalização 

horizontal e vertical da Rua 20, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 562, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize melhorias na estrutura da 

Feira Livre, situada na Avenida Contorno Sul, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 563, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a recuperação asfáltica da Rua 08, no bairro Conjunto Industrial. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 071, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a instituição do 

Sistema de Estacionamento Rotativo Pago Zona Azul, a outorga de concessão do 

Sistema de Estacionamento Rotativo Zona Azul e de áreas públicas para a construção de 

estacionamentos no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 072, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 3.145, de 10 

de fevereiro de 2022, que autoriza ao Chefe do Poder Executivo a promover ações para 

criação, instalação e funcionamento de Conselhos Escolares, e adota outras 

providências. 
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Mensagem de nº 073, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o Programa 

Municipal de Regularização Fundiária denominada "Minha Casa é Legal", institui 

incentivos fiscais para a regularização de imóveis financiados junto à Companhia de 

Habitação do Ceará - COHAB-CE "Em Liquidação", dos imóveis adquiridos por meio de 

programas habitacionais de interesse social, dos imóveis financiados por intermédio do 

Sistema Financeiro Habitacional - PAR, dos imóveis alienados à Empresa Gestora de 

Ativos da CAIXA - EMGEA, assim como da Cooperativa Habitacional de Fortaleza - 

COHAFOR, regulamenta a execução das ações de Regularização Fundiária e Melhoria 

Habitacional do Programa Casa Verde e Amarela no âmbito do Município de Maracanaú, 

e dá outras providências. 

Mensagem de nº 074, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Município de 

Maracanaú, através da Secretaria de Educação, a realizar despesas com Transporte 

Escolar de Estudantes de Nível Superior, na forma que especifica, e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 182, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Semana Municipal da Participação Popular, no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 183, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial do Município de Maracanaú o Dia da Conscientização da 

Importância da Atualização da Cardeneta de Vacinação, a ser realizado, anualmente, em 

17 de outubro, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 184, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a criação de aplicativo para o acompanhamento de pré-natal, no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 185, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Institui o mês Abril Laranja, dedicado as ações de conscientização e 

prevenção de amputações, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 
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Projeto de Indicação de nº 186, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa São João com Tradição nas Escolas Públicas 

da Rede Municipal de Ensino da Cidade de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 187, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - 

Dispõe sobre a distribuição gratuita de produtos repelentes eficazes contra o Aedes 

Aegypti para todas as mulheres durante o período gestacional, e dá outras providências. 

Moção de nº 082, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família da Senhora VERA MARIA DO 

NASCIMENTO CASTRO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04 de junho de 2022. 

Moção de nº 083, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

encaminhada Moção de Aplausos, ao Pastor GILBERTO FARIAS DA SILVA FILHO, em 

reconhecimento aos seus serviços prestados em nosso Município. 

Moção de nº 084, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em ata e  encaminhado Votos de Congratulações à 

Senhora Deputada Estadual FERNANDA EMEIDA PESSOA CARACAS DE SOUZA, pelo 

seu aniversário, ocorrido no Dia 8 de Junho do ano em curso. 

Moção de nº 085, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família da Senhora FRANCISCA 

ALVES DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 07 de junho de 2022. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

548 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que possa viabilizar a requalificação e urbanização da Rua 
Pedro Batista, que corta os bairros Boa Esperança e 
Pajuçara com a construção de drenagem, nova 
pavimentação em piso intertravado e/ou recapeamento 
asfáltico, sinalização horizontal e vertical, padronização de 
calçadas e implementação de ciclovia, bem como a 
drenagem e pavimentação em pedra tosca e asfáltica das 
Ruas C e D, no bairro Colônia Antônio Justa. 

549 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Superintendência de Obra 
Públicas do Governo do Estado do Ceará, a substituição do 
semáforo por uma passarela de pedestre na Avenida Mendel 
Steinbruch, em frente a Ceasa, no bairro Pajuçara. 

550 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
manutenção da terraplanagem da Rua Antônio Corrêa 
Viana, no bairro Luzardo Viana. 
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551 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 108 e 
109, no bairro Timbó. 

552 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza de toda a Feira Popular Metropolitana de 
Maracanaú, revisão na parte elétrica, pintura e colocação de 
placa de identificação na fachada. 

553 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, 
terraplanagem e pavimentação da Rua Júlio Rangel, 
localizada no bairro Santa Maria. 

554 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico na Rua XXVIII (28), no bairro Bela 
Vista. 

555 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, uma creche nos bairros Conjunto Timbó 
e Novo Maracanaú. 

556 
Cristiano Matos Brandão 
(Cristiano Brandão) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esportes, a 
instalação de redes de proteção em torno do Campo da Vila 
da Paz, no bairro Vila da Paz. 

557 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, a instalação de sinalização horizontal e vertical e 
a colocação de placas de logradouro na Rua M e Rua J, no 
bairro Vila Buriti. 

558 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de um 
poste na Rua Valmir Moura Dantas, precisamente em frente 
número 637-B, no trecho entre as Ruas Francisco Pereira 
Lopes e Raimundo Viana, localizada no bairro Parque 
Luzardo Viana. 

559 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem, pavimentação em pedras toscas (calçamento) e 
asfáltica nas Ruas Mal. Malet, Santa Catarina e Dep. Ulisses 
Guimarães, no Distrito de Pajuçara. 

560 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
instalação de rede sanitária, drenagem e a recuperação 
asfáltica da Rua 02, no Conjunto Vila da Paz, bairro Novo 
Oriente. 

561 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico e pintura da 
sinalização horizontal e vertical da Rua 20, no bairro Novo 
Maracanaú. 

562 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que realize melhorias na estrutura da Feira Livre, situada na 
Avenida Contorno Sul, no bairro Conjunto Industrial. 

563 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a recuperação asfáltica da Rua 08, no 
bairro Conjunto Industrial. 

 

PAUTA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 08/06/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 
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Mensagem de nº 071, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a instituição do 

Sistema de Estacionamento Rotativo Pago Zona Azul, a outorga de concessão do 

Sistema de Estacionamento Rotativo Zona Azul e de áreas públicas para a construção de 

estacionamentos no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 072, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 3.145, de 10 

de fevereiro de 2022, que autoriza ao Chefe do Poder Executivo a promover ações para 

criação, instalação e funcionamento de Conselhos Escolares, e adota outras 

providências. 

Mensagem de nº 073, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o Programa 

Municipal de Regularização Fundiária denominada "Minha Casa é Legal", institui 

incentivos fiscais para a regularização de imóveis financiados junto à Companhia de 

Habitação do Ceará - COHAB-CE "Em Liquidação", dos imóveis adquiridos por meio de 

programas habitacionais de interesse social, dos imóveis financiados por intermédio do 

Sistema Financeiro Habitacional - PAR, dos imóveis alienados à Empresa Gestora de 

Ativos da CAIXA - EMGEA, assim como da Cooperativa Habitacional de Fortaleza - 

COHAFOR, regulamenta a execução das ações de Regularização Fundiária e Melhoria 

Habitacional do Programa Casa Verde e Amarela no âmbito do Município de Maracanaú, 

e dá outras providências. 

Mensagem de nº 074, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Município de 

Maracanaú, através da Secretaria de Educação, a realizar despesas com Transporte 

Escolar de Estudantes de Nível Superior, na forma que especifica, e dá outras 

providências. 

 

PAUTA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 08/06/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem de nº 071, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a instituição do 

Sistema de Estacionamento Rotativo Pago Zona Azul, a outorga de concessão do 
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Sistema de Estacionamento Rotativo Zona Azul e de áreas públicas para a construção de 

estacionamentos no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 072, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 3.145, de 10 

de fevereiro de 2022, que autoriza ao Chefe do Poder Executivo a promover ações para 

criação, instalação e funcionamento de Conselhos Escolares, e adota outras 

providências. 

Mensagem de nº 073, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o Programa 

Municipal de Regularização Fundiária denominada "Minha Casa é Legal", institui 

incentivos fiscais para a regularização de imóveis financiados junto à Companhia de 

Habitação do Ceará - COHAB-CE "Em Liquidação", dos imóveis adquiridos por meio de 

programas habitacionais de interesse social, dos imóveis financiados por intermédio do 

Sistema Financeiro Habitacional - PAR, dos imóveis alienados à Empresa Gestora de 

Ativos da CAIXA - EMGEA, assim como da Cooperativa Habitacional de Fortaleza - 

COHAFOR, regulamenta a execução das ações de Regularização Fundiária e Melhoria 

Habitacional do Programa Casa Verde e Amarela no âmbito do Município de Maracanaú, 

e dá outras providências. 

Mensagem de nº 074, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Município de 

Maracanaú, através da Secretaria de Educação, a realizar despesas com Transporte 

Escolar de Estudantes de Nível Superior, na forma que especifica, e dá outras 

providências. 


